

# 樱桃花开 长跑爱好者齐聚樱桃沟 “跑”进春天里

本报讯 3月22日上午9时,郑州樱桃沟2024首届樱桃花节长跑比赛鸣枪开跑,200余名长跑爱好者齐聚樱桃树下,在一路芬芳中开启“浪漫之旅”。

此次比赛以“郑州樱桃沟·跑在春天里”为主题,精心规划近10公里观景比赛路线:从樱桃沟景区游客服务中心出发,途经钓鱼沟、瞻园、建业大食堂、特兰斯童话世界等景点,环绕一圈返回起点。沿途长跑爱好者既能领略樱桃沟的浪漫花海,也能感受古韵山林春色,一处一景、串点成线,把运动与美景巧妙融合。

活动现场气氛热烈,随着比赛开始的号令响起,200多名长跑爱好者如同离弦之箭般冲出了起跑线,浩浩荡荡的队伍,奔跑在充满樱桃花的赛道上,仿佛置身于一一片粉红色的海

洋。摇曳的树枝和热情的呐喊声交织在一起,构成了一幅生机勃勃的春日画卷。

经过激烈角逐,男女组的优胜者脱颖而出。活动为男子组、女子组前三名获胜者颁发了奖牌和精美礼品。

“春暖花开,樱桃花盛开,樱桃沟素来就有‘中原樱桃之乡’‘独步创意天堂’的美誉,是户外爱好者的首选地。我们举办此次长跑比赛,目的在于提高全民健身意识的同时,进一步推介樱桃沟,让大家认识和感受樱桃沟独特的人文魅力,也为即将到来的樱桃文化节预热。”樱桃沟管委会负责人表示,春光明媚,欢迎大家来樱桃沟赏花踏青、游玩研学,品尝乡村美食、体验乡土风情。

记者 朱翔宇 通讯员 周秋红 文/图



## 大学路街道: 换装不用买 社区“共享衣橱”随你选 内设摄影拍摄室 还能前来拍写真

本报讯 近日,二七区大学路街道康桥华城社区结合群众需求,整合空间、链接资源,在社区服务中心二楼打造社区“共享衣橱”,吸引了不少居民前来打卡围观。

走进社区“共享衣橱”,琳琅满目的服装便映入眼帘,公主裙、演出服、晚礼服、中式服装……100余件造型风格各异、五颜六色的服装被工作人员熨烫整齐,挂在衣橱内供居民挑选。

“这些衣服来源于居民自愿捐赠、以物换物等渠道,由社区统一清点、清洗、消毒、熨烫,确保每一件服装都干净卫生,居民可以放心借用。”现场工作人员邢蓝元告诉记者,辖区居民可以提前到社区预约登记,根据个人需要自行挑选服装样式,有效解决居民参加文艺汇演、参加宴会、拍摄写真等方面的着装需求。

此外,社区坚持“一室多用”原则,在“共享衣橱”旁打造了写真摄影拍摄室,现场不同类型的拍摄场



景和道具陈设可满足多样化的拍摄需求,居民可在周末、假期、纪念日、生日等时间,带上家人朋友来此拍摄写真。

“我们社区还会定期开展以长者拍照、生日庆祝、才艺表演等为主题的特色活动,传递温暖和关爱。此时正值春暖花开好时节,我们欢迎更多市民朋友前来‘共享衣橱’打卡拍照。”邢蓝元表示,下一步,社区将积极链接合作资源,不断拓展空间服务功能,打造一个群众喜欢、广泛参与的家门口“共享衣橱”。

记者 朱翔宇 通讯员 刘翠 文/图

## 五里堡街道: 点滴关心如细雨 老人上门送锦旗

本报讯 3月14日下午,阳光和煦,家住二七区五里堡南社区51号院的居民屈阿姨心情激动,将一面写有“心系百姓 关怀冷暖”的锦旗送到社区服务中心。

屈阿姨今年60多岁,与老伴两人生活,因身患眼疾,平时都是老伴出门采购生活所需物资,但因两人年事已高,生活起居都很不方便。

“去年春天我们走访慰问时,屈阿姨偶然向社区工作人员表示自己眼睛不舒服,工作人员多次提醒其尽快就医检查。”五里堡南社区工作人员徐静超告诉记者,经过数次劝导,老人最终同意到医院检查,但检查结果不容乐观,

老人眼疾较为严重,视力损伤不可逆。得知消息后,屈阿姨心里十分难过。为帮老人开解心中烦恼,那段时间工作人员经常去找屈阿姨聊天解闷、耐心开导,老人的焦虑情绪得到缓解。随后,工作人员帮她查询残疾证办理相关政策,并协助其整理相关材料,没过多久,老人的一级残疾证便成功办理下来。

“这两年来,社区人员经常上门慰问,关心我的身体情况和日常生活需求,这些点滴关心像细雨润物,让我特别感动。”面对早已熟悉的社区工作人员,屈阿姨难掩激动之情。

记者 朱翔宇 通讯员 徐静超

## 建中街街道: 亮赛比拼晒亮点 互学互鉴创“五星”

本报讯 为进一步提升基层党建水平,持续激发基层干事活力,日前,二七区建中街街道组织开展2024年第一季度村(社区)党组织书记“亮赛比、创五星”观摩活动。

活动中,观摩组一行实地了解了东福民社区(记忆咖啡馆暖心驿站、党群服务中心)、西福民社区(日间照料中心、党群服务中心)“五星”支部创建情况,重点查看两个社区具体的创建举措、创建成果及存在问题。

随后,在西福民社区党群服务中心会议室,各社区代表开展“擂台比武”,大家讲出工作思路、展现干事风采,在聆听中互相学习,在交流中相互促进,赛出了实绩,比出了干劲。

建中街街道相关负责人表示,下一步,各社区要继续积极发扬努力“创星”、勇于“摘星”、敢于“夺星”的斗争精神,压茬推进,确保创建走在前列。以“五星”支部

创建为统揽,切实增强创建工作的责任感,聚焦“宜业兴业星”创建目标,深挖资源禀赋,强化资源整合,盘活资源优势,着力打造“一社区一亮点”品牌,落实落细创建目标任务,在“宜业兴业星”创建方面充分展示创建风采。聚焦难点,坚持打赢创建持久战。各社区党组织将全面履行管党治党主体责任,使班子责任、党组织书记责任、“两委”班子成员责任“三责”联动,对照今年“五星”支部创建工作标准,查找自身差距、列出整改清单、补齐工作短板,不断推动“五星”支部创建工作取得新进展。强化担当,促进发展再上新台阶。各党组织书记积极发挥“领头雁”精神,压实党建主体责任,突出党建主体功能,与相关业务科室联动,坚持高标准要求、创新性谋划、高质量推进,充分激发“五星”支部创建动能。

记者 朱翔宇 通讯员 臧千惠

## 德化街街道:公益摄影进社区 定格最美夕阳红

本报讯 近日,二七区德化街街道民主路社区与公益组织携手开展“情暖夕阳 圆梦婚纱”公益婚纱摄影活动,为辖区老人定格幸福瞬间,圆他们的婚纱梦。

拍摄现场,志愿者帮助老人们挑选婚纱、礼服,佩戴头饰和化妆。他们换装打扮后,个个神采奕奕,眼中闪烁着幸福的光芒,好像又回到妙龄少女和翩翩少

年时代。“爷爷,头向左歪一点,离奶奶近一点,笑一笑,看镜头,对……”随着工作人员按动快门的声音,老人们的幸福笑容被定格成美好的瞬间。

“当年结婚时条件不好,没有拍结婚照,现在社区搭建了这么好的平台,我们就来报名拍摄了。”现场,老人们说出了自己的心声。记者 景静

## 嵩山路街道:国风雅韵游园会 诗词传承华夏情

本报讯 日前,二七区嵩山路街道郟都社区党支部联合长江路小学开展了“国风雅韵游园会 诗词传承华夏情”主题活动,孩子们穿上漂亮的汉服,兴致勃勃地参与到这场诗词盛宴中来。

“窗含西岭千秋雪……”“小娃撑小艇……”现场,一个个与唐诗宋词相关的题目一字排开,这可难不倒现场的诗词小达人,大家个个胸有成竹,一首首经典

诗句信手拈来,答对的孩子还获得了社区准备的文创小礼品。

“作揖礼在中国已经有2000多年的历史,是咱们中国传统礼仪中的一种,行礼时,双手合于胸前……”孩子们在老师的讲解和指导下,认真学习作揖礼的动作。随后,老师又依次为孩子们的额头点上朱砂,寓意开启智慧,从此眼明心亮。

记者 朱翔宇 通讯员 杜雪梅